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Showings Summary

# Showings: 22
Feedback Received: 17
Response Rate: 77.3%
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Feedback Summary

Showing Type: Showing Agent

# Showings: 17
Feedback Received: 17
Response Rate: 100.0%

Question 1: Are the buyers interested in making an offer?

0 1 2 3 4 g & 7
T T T T T T T 1 =
Yes =
Mo 3
Maybe 7

Total Respondents: 15
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Question 2: Pricing
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Total Respondents: 15

Question 3: Interior
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Total Respondents: 13

Question 4: Exterior

0 1 2 3 4 3 o 7
1 I 1 1 I 1 1 1
Well maintained / Very nice 7
Average 5
Meed for improvement / Poor 7

Total Respondents: 14
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Feedback Summary

Showing Type: Showing Agent (continue)

Question 5: Overall condition and appeal g
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Total Respondents: 12

Question 6: How would you rate the impact of a price reduction?
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Total Respondents: 12

Question 7: Suitability of usable lot size
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Total Respondents: 10

Question 8: Suggestions for improvement
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Total Respondents: 22
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Feedback Summary

Showing Type: Showing Agent (continue)

Question 9: Desirability of neighborhood
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Total Respondents: 9
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